



## PROCES - VERBAL

Incheiat astăzi 28 decembrie 2022 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Crețeni, ora 10,00.

Sedința a fost convocată de către domnul primar Catrina Constantin prin dispoziția nr. 312 din 22.12.2022 cu următorul proiect de ordine de zi :

**1. - Proiect de hotărâre** cu privire la organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat de pe raza teritorială a comunei Crețeni, pentru anul școlar 2023-2024 .

**2 - Proiect de hotărâre** cu privire la stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2023.

**3 - Proiect de hotărâre** cu privire la modificarea Organigramei și a Statului de funcții pentru Centru Multifuncțional de Servicii Sociale Crețeni, județul Vâlcea.

**4 - Proiect de hotărâre** cu privire la actualizarea regulamentului de organizare și funcționare al serviciului social de zi „ Cantina Socială Crețeni ” .

**5 - Proiect de hotărâre** cu privire la actualizarea regulamentului de organizare și funcționare al serviciului social de zi „ Centru de zi pentru persoane vârstnice Crețeni ”

**6 - Proiect de hotărâre** cu privire la actualizarea regulamentului de organizare și funcționare al serviciului social de zi „ Centru de zi pentru copii Crețeni ” .

Sedința se desfășoară în cadrul Primăriei comunei Crețeni, sala de ședințe.

La deschiderea ședinței au fost prezenți 10 consilieri din totalul de 11 consilieri locali în funcție. Lipsă fiind domnul presedinte de ședință Cuculici Ilie.

De asemenea, au mai participat : domnul Catrina Constantin, primarul comunei Crețeni domnișoara Dumitrașcu Lavinia, secretar general în cadrul comunei Crețeni și domnișoara Andreescu Andreea Elena inspector în cadrul compartimentului Financiar – contabil și doamna Stuparu Monica contabil Școala Gimnazială, comuna Crețeni, Sava Nicolae, Vlădescu Ion și Spîrleanu Ion.

Fiind statutară, se declară deschisă ședința ordinară a Consiliului Local Crețeni.

Conform art. 138 alin. 15 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, se dă citire procesului verbal al ședinței extraordinare, de îndată, din data de 20 decembrie 2022.

Se supune la vot procesul verbal și se aprobă cu 10 voturi « pentru » .

Domnul consilier Florica Dumitru solicită procesul verbal privind recepția cadourilor, lampile, facturile, cheltuielile și executia bugetara pe anul acesta.

Domnul consilier Zugravu Mihail Catalin menționează ca procesul verbal pentru lampi a fost pus la dispoziție ședința anterioară.

Domnul consilier Florica Dumitru întreabă unde este reprezentantul firmei de la care au fost achiziționate produsele pentru cadourile elevilor și de ce acestea au fost livrate în pungi speciale și nu au fost pregătite în școală .

Domnul consilier local Ionescu Emilian, director în cadrul Școlii Gimnaziale, comuna Crețeni, precizează că listele privind distribuția cadourilor nu sunt semnate.

În continuare, se dă citire ordinii de zi și se propune suplimentarea ordinii de zi cu următoarele proiecte :

**Proiect de hotărâre** cu privire la Alegerea presedintelui de ședință al Consiliului local pentru ședința ordinară din 28 decembrie 2022.



**Proiect de hotărâre** cu privire la stabilirea sancțiunilor pentru utilizatorii serviciului de salubritate conform OUG 92/2021.

Se supune la vot ordinea de zi și suplimentarea ordinii de zi și se aprobă cu 10 voturi « pentru ».

1. Este supus dezbaterii punctul unu de pe ordinea de zi **Proiect de hotărâre** cu privire la Alegerea presedintelui de ședință al Consiliului local pentru ședința ordinară din 28 decembrie 2022.

Proiectul de hotărâre inițiat de primar este însoțit de - Referatul de aprobare nr. 7399 din 28.12.2022, cu privire la Alegerea presedintelui de ședință al Consiliului local pentru ședința ordinară din 28 decembrie 2022, precum și raportul de specialitate nr. 7402/28.12.2022.

Domnul consilier local Florica Dumitru îl propune pe domnul consilier local Măciuceanu Victor pentru funcția de președinte de ședință.

Domnul consilier local Măciuceanu Victor îl propune pe domnul consilier local Badea Mitel Dănuț pentru funcția de președinte de ședință.

Alte propuneri nu sunt.

Rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate au fost depuse cu aviz favorabil, astfel cum proiectul a fost inițiat.

Președintele de ședință supune la vot cea de-a doua propunere, precum și punctul unu de pe ordinea de zi și se aprobă cu 10 voturi "pentru" . Se numește în funcția de președinte de ședință, pentru conducerea ședinței ordinare a Consiliului Local Crețeni din 28 decembrie 2022, d-nul consilier local Badea Mitel Dănuț.

2. În continuare este suspus dezbaterii punctul doi de pe ordinea de zi **Proiect de hotărâre** cu privire la organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat de pe raza teritorială a comunei Crețeni, pentru anul școlar 2023-2024 .

Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre, referatului de aprobare nr. 7066 din 08.12.2022 cu privire la organizarea rețelei școlare a unitatilor de învățământ preuniversitar de stat de pe raza teritorială a comunei Crețeni, pentru anul școlar 2023-2024, precum și adresei Inspectoratului Școlar Județean –Vâlcea nr. 6277/18.11.2022 cu privire la stabilirea Rețelei Școlare în județul Vâlcea, pentru anul școlar 2023-2024.

De asemenea, sunt prezentate raportul de specialitate nr. 7081 /09.12.2022, adresa nr. 1261 din 08.12.2022 și raportul 1261 din 08.12.2022 din partea Scolii Gimnaziale, comuna Crețeni, județul Vâlcea, precum și avizul Inspectoratului Școlar Județean Vâlcea nr. 6541 din 16.12.2022, înregistrat la Primăria comunei Crețeni cu nr 7226 din 19.12.2022.

Sunt depuse rapoartele de avizare ale comisiilor cu aviz favorabil iar proiectul nu necesită dezbateri suplimentare.

Se supune la vot punctul doi de pe ordinea de zi și se aprobă cu 10 voturi "pentru" . Se aprobă rețeaua școlară a unităților de învățământ preuniversitar de stat de pe raza teritorială a comunei Crețeni, pentru anul școlar 2023-2024, după cum urmează :

- I. Scoala Gimnazială, comuna Crețeni, județul Vâlcea - unitate cu personalitate juridică de nivel gimnazial;
- II. Gradinita cu Program Normal Crețeni - structură a unității cu personalitate juridică.

Primarul comunei Crețeni va asigura ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri prin intermediul unității de învățământ cu personalitate juridică - Școala Gimnazială comuna Crețeni, județul Vâlcea.



**3. - Proiect de hotărâre** cu privire la stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2023.

Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre, referatului de aprobare nr. 6257 din 31.10.2022 cu privire la "stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2023", referatului nr. 6154 din 27.10.2022, întocmit de referent ITL privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2023, precum și raportului de specialitate nr. 7153 /13.12.2022.

Este parcurs tabloul privind impozitele și taxele locale pentru anul 2023.

La capitolul privind taxe pentru eliberarea certificatelor, avizelor și autorizațiilor, taxa pentru eliberarea certificatului de urbanism este propusă de către domnul consilier Badea Mitel Dănuț aplicarea valorii minime prevăzută de art. 474 din legea nr 227/2015 privind Codul fiscal.

Domnul consilier Florica Dumitru propune diminuarea taxei pentru eliberarea/vizarea anuala a autorizatiei privind desfasurarea activitatii de alimentatie publica. După prezentarea art. 475 alin. 3, se stabileste pentru o suprafata de pana la 500 mp, inclusiv taxa de 1.000 lei la eliberare iar avizarea anuala 500 lei iar pentru o suprafata mai mare de 500 mp taxa de 1.500 lei la eliberare iar avizarea anuala 750 lei.

Domnul consilier Badea Mitel Dănuț propune ca taxa pentru desfacerea casatoriei pe cale administrativa să fie la valoarea de 750 lei.

Domnul consilier local Zugravu Mihail Cătălin propune prevederea taxei de concesiune la valoarea de 3,15 lei /mp.

Sunt depuse rapoartele de avizare ale comisiilor cu aviz favorabil iar proiectul nu necesită dezbateri suplimentare.

Alte propuneri nu sunt.

Se supune la vot punctul trei de pe ordinea de zi și propunerile făcute și se aprobă cu 10 voturi "pentru". Se stabilesc valorile impozabile, impozitele, taxele locale și amenzile în sume fixe sau cote procentuale pentru anul 2023, astfel cum sunt redată în tabloul modificat și completat.

**4. Următorul punct pe ordinea de zi este : Proiect de hotărâre** cu privire la la modificarea Organigramei și a Statului de funcții pentru Centru Multifuncțional de Servicii Sociale Crețeni, județul Vâlcea

Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre, referatului de aprobare nr. 6061 din 24.10.2022, prin care se propune modificarea Organigramei și a Statului de funcții pentru Centru Multifuncțional de Servicii Sociale Crețeni, județul Vâlcea, referatului coordonatorului Centrului Multifuncțional de Servicii Sociale nr. 5775 din 14.10.2022, precum și raportului 6064 din 24.10.2022.

Sunt depuse rapoartele de avizare ale comisiilor cu aviz favorabil iar proiectul nu necesită dezbateri suplimentare.

Se supune la vot punctul patru de pe ordinea de zi și se respinge cu 2 voturi "pentru", 0 voturi "împotriva" și 8 voturi "abțineri". S-au abținut consilierii locali Florica Dumitru, Badea Mitel Dănuț, Măciuceanu Victor, Ciobanu Marius, Drăgoi Viorica, Cosma Costel, Ionescu Emilian și Ispas Eugen.

Domnul consilier local și viceprimar Ispas Eugen precizează că centrele pot încheia contract de prestări servicii pentru asigurarea activității asistentului social, conform Ordinului 29/2019, anexa 6, Modulul VI standard 2.1 resurse umane.



**5. In continuare, este supus dezbaterii punctul cinci de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre** cu privire la actualizarea regulamentului de organizare și funcționare al serviciului social de zi „ Cantina Socială Crețeni ” .

Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre, referatului de aprobare nr. 5683 din 10.10.2022, prin care se propune actualizarea regulamentului de organizare și funcționare al serviciului social de zi „ Cantina Socială Crețeni ”, referatului întocmit de Coordonatorul Centrului Multifuncțional Crețeni nr. 5623 din 06.10.2022, precum și raportului de specialitate nr 5723 din 12.10.2022.

Sunt depuse rapoartele de avizare ale comisiilor cu aviz favorabil iar proiectul nu necesită dezbateri suplimentare.

Se supune la vot punctul cinci de pe ordinea de zi și se respinge cu 2 voturi “pentru”, 0 voturi “ împotriva ” și 8 voturi “abțineri”. S-au abținut consilierii locali Florica Dumitru, Badea Mitel Dănuț, Măciuceanu Victor, Ciobanu Marius, Drăgoi Viorica, Cosma Costel, Ionescu Emilian și Ispas Eugen.

**6. Următorul punct pe ordinea de zi este : Proiect de hotărâre** cu privire la actualizarea regulamentului de organizare și funcționare al serviciului social de zi „ Centru de zi pentru persoane vârstnice Crețeni ” .

Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre, referatul de aprobare nr. 5684 din 10.10.2022, prin care se propune actualizarea regulamentului de organizare și funcționare al serviciului social de zi „ Centru de zi pentru persoane vârstnice Crețeni ” , precum și raportului de specialitate nr 5754 din 13.10.2022 .

Sunt depuse rapoartele de avizare ale comisiilor cu aviz favorabil iar proiectul nu necesită dezbateri suplimentare.

Se supune la vot punctul șase de pe ordinea de zi și se respinge cu 2 voturi “pentru”, 0 voturi “ împotriva ” și 8 voturi “abțineri”. S-au abținut consilierii locali Florica Dumitru, Badea Mitel Dănuț, Măciuceanu Victor, Ciobanu Marius, Drăgoi Viorica, Cosma Costel, Ionescu Emilian și Ispas Eugen.

**7. In continuare, este supus dezbaterii ultimul punct : Proiect de hotărâre** cu privire la actualizarea regulamentului de organizare și funcționare al serviciului social de zi „ Centru de zi pentru copii Crețeni ” .

Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre, referatului de aprobare nr. 5701 din 11.10.2022, prin care se propune actualizarea regulamentului de organizare și funcționare al serviciului social de zi „ Centru de zi pentru copii Crețeni ”, precum și raportului de specialitate nr 5755 din 13.10.2022.

Sunt depuse rapoartele de avizare ale comisiilor cu aviz favorabil iar proiectul nu necesită dezbateri suplimentare.

Se supune la vot punctul șapte de pe ordinea de zi și se respinge cu 3 voturi “pentru”, 0 voturi “ împotriva ” și 7 voturi “abțineri”. S-au abținut consilierii locali Florica Dumitru, Badea Mitel Dănuț, Măciuceanu Victor, Ciobanu Marius, Drăgoi Viorica, Cosma Costel și Ispas Eugen.

**8. Proiect de hotărâre** cu privire la stabilirea sancțiunilor pentru utilizatorii serviciului de salubritate conform OUG 92/2021.

Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre, referatului de aprobare nr. 7375 din 27.12.2022 cu privire la inițierea proiectului de hotărâre, referatului nr. 7374 din 27.12.2022, întocmit de viceprimarul localității, precum și raportului de specialitate nr. 7378 /27.12. Se aproba obligatiile si responsabilitatile care revin cetatenilor, agenților economici și instituțiilor publice, ca utilizatori ai serviciului de salubritate cu respectarea condițiilor de mediu.

Sunt depuse rapoartele de avizare ale comisiilor cu aviz favorabil iar proiectul nu necesită dezbateri suplimentare.

Se supune la vot punctul opt de pe ordinea de zi și se aprobă cu 10 voturi "pentru".

Se stabilesc sancțiunile pentru nerespectarea obligatiilor și responsabilitatilor, conform anexei la proiectul de hotărâre. Constatarea contravențiilor și aplicarea sancțiunilor se va face de către persoanele desemnate, iar sumele provenite din amenzi se constituie venit la bugetul local.

Sancțiunile cuprinse în prezenta hotărâre se aplică conform Ordonanței Guvernului României nr.2/2001 privind regimul juridic al contravențiilor, cu modificările și completările ulterioare.

Diverse.

Domnul Vlădescu Ion întreabă cine suportă amenzile pentru buruienile de pe drumurile publice.

Domnul consilier local Badea Mitel Dănuț propune ca buldoexcavatorul să fie pus la dispoziția consilierilor locali atunci când îl solicită și să se deplaseze împreună cu viceprimarul.

Pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
BADEA MITEL DĂNUȚ



SECRETAR GENERAL UAT ,  
Jr. DUMITRAȘCU MARIA - LAVINIA